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										Σημεία προσοχής για το πρώτο μπάνιο του μωρού

									
									
										
                                        Από τη στιγμή που θα πέσει ο αφαλός, μπορείτε να κάνετε το μωρό "κανονικό" μπάνιο. Για να πάνε όμως όλα καλά, είναι απαραίτητο να ακολουθήσετε τις παρακάτω συμβουλές:


	Συγκεντρώστε προκαταβολικά όσα θα χρειαστούν κατά τη διάρκεια και αμέσως μετά το μπάνιο. Είναι πιο πρακτικό από το να τα ψάχνετε πάνω στην "τρέλα" της στιγμής.


	Αφού βεβαιωθείτε ότι η απαιτούμενη προεργασία έχει γίνει στην εντέλεια, βγάλτε τα ρούχα και την πάνα του μωρού για να ξεκινήσετε.


	Ως πρώτη φορά, ζητήστε τη βοήθεια του συντρόφου σας, έτσι ώστε εκείνος να κρατάει στα χέρια το κεφαλάκι και την πλάτη του μωρού και εσείς να το πλένετε. Μετά από κάμποσες φορές που θα κάνετε μπάνιο το μικρό σας, θα αποκτήσετε την επιδεξιότητα να το πλένετε μόνες σας.


	Επειδή τα μωράκια κρυώνουν εύκολα, φροντίστε να τελειώσετε το συντομότερο δυνατόν για να μην προλάβει να κρυώσει το νερό και γίνουν όλα δύσκολα.


	Αν για κάποιο λόγο αρχίζει να δυσανασχετεί, κερδίστε λίγο χρόνο με ένα τραγούδι ή λέγοντάς του γλυκά λογάκια. Αν όμως κλαίει συνεχόμενα, διακόψτε άμεσα τη διαδικασία και ολοκληρώστε την με τον παλιό τρόπο.


	Δείξτε μεγάλη προσοχή και σχολαστικότητα στο σκούπισμα του μωρού. Είναι απαραίτητο να είναι τελείως στεγνό πριν το ντύσετε, για να μην προκύψει ερεθισμός στο δέρμα.


	Η συχνότητα που θα το κάνετε μπάνιο στο εξής ορίζεται από εσάς. Οπωσδήποτε όμως πρέπει να συνεχίσετε τον τοπικό καθαρισμό με πανάκι, όπως ακριβώς κάνατε μέχρι σήμερα.  
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                                            	Ποιο είναι το πειραματικό χάπι που προκαλεί ακόμη μεγαλύτερη απώλεια βάρους από το Ozempic
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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